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PROCES -  VERBAL

încheiat astăzi 30.04.2020 ora 16.00 la şedinţa ordinară a Consiliul Local Smîrdan ce are loc în Sala 
Mare a Căminului Cultural Smârdan, convocată de primarul comunei dl. Stroea Costică prin Dispoziţia nr. 
66/22.04.2020 şi adusă la cunoştinţă publică prin afişare conform Procesului-verbal nr. 2154/2/22.04.2020

La şedinţă sunt prezenţi 14 din cei 15 consilierii locali, dl. Stoica Ion fiind plecat în interes de serviciu.
Dl. secretar Drăghici Mihai citeşte Procesul - Verbal al şedinţei ordinare din 27.03.2020. Nefiind 

neclarităţi sau obiecţiuni, Proceselul - Verbal este însuşit de consilierii prezenţi, fiind semnat de preşedintele 
din şedinţa respectivă dl. Bichineţ Măricel

Dl. preşedinte Botezatu Neculai prezintă proiectul ordinii de zi în vederea aprobării:
1. Aprobarea Strategiei de dezvoltare locală a comunei Smârdan 2020-2027
2. Aprobarea Strategiei serviciilor comunitare de utilităţi publice pe anul 2020
3. Diverse

Proiectul ordinii de zi este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. preşedinte prezintă punctul 1 pe ordinea de zi, iar dl. secretar explică că anterior a fost aprobată 
de către Consiliul Local Strategia de dezvoltare pe perioada 2014-2020. Dl. primar adaugă că proiectul de 
hotărâre este necesar pentru orice proiect de investiţie din fonduri europene sau naţionale. Dl. Avram 
Valeriu solicită informaţii suplimentare despre principalele proiecte de investiţii din strategia de dezvoltare, 
iar dl primar enumeră alimentarea cu gaze naturale, reţeaua de apă şi canalizare, iluminatul public etc. Dl. 
Cordoneanu Manea întreabă dacă sunt cuprinse în strategie şi modernizările de drumuri, fapt confirmat de 
dl. primar. Dl. Cordoneanu întreabă dacă se pot executa lucrările de modernizare anterior finalizării execuţiei 
proiectului de alimentare cu apă şi canalizare, mai ales că există zonă în care sunt deja realizate aceste lucrări 
de utilităţi publice. Dl. primar prezintă informaţii despre lucrările de modernizare drumuri ce vor fi executate. 
Dl. Avram Valeriu întreabă despre amplasamentul viitorului centru de bătrâni cuprins în strategia de 
dezvoltare. Dl. primar răspunde că nu s-a stabilit încă, urmând a fi aprobat o dată cu proiectul tehnic pentru 
această investiţie. Dl. Bălănică Marian întreabă dacă există un reprezentant al Primăriei Smârdan la recepţia 
lucrărilor de apă şi canalizare. Dl. primar răspunde că el personal sau viceprimarul sunt prezenţi la aceste 
recepţii.

Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. preşedinte prezintă punctul 2 pe ordinea de zi, iar dl. primar explică faptul că acest proiect este în 
strânsă legătură cu primul punct de pe ordinea de zi. Dl. Avram Valeriu solicită informaţii privind modalitatea 
de realizare a colectării selective a deşeurilor. Dl. primar răspunde că acest lucru se va realiza prin ADI 
Ecoserv. A  so lic itat o peratoru lu i de sa lu britate  să în ch e ie  con tracte  d irect cu beneficiarii, dar acesta nu şi-a 

dat acordul deoarece sumele ar fi mai greu de încasat. Dl. Bălănică Marian întreabă ridică problema gunoiului 
provenit de la animale. Dl. primar răspunde că a încercat în trecut realizarea unei platforme de depozitare a 
gunoiului provenit de la animale, dar cetăţenii depozitau şi gunoi menajer, platforma fiind astfel închisă. Dl. 
Bălănică insistă să fie realizat un proiect de investiţii pentru constru irea unei astfel de p latform e. Dna 

Făcăoanu întreabă dacă există un proiect de realizare a irigaţiilor. Dl. primar răspunde că este în sarcina

i



fermierilor. Dl. Bălănică Marian întreabă despre stadiul realizării Planului urbanistic general. Dl. primar 
răspunde că s-a recepţionat studiul topografic şi bornarea limitelor teritoriale. Speră a fi finalizat până în luna 
august a acestui an. Dl. Bălănică solicită desemnarea unui reprezentant la Primăriei Smârdan pentru 
obţinerea avizelor necesare eliberării autorizaţiilor de construire. Dl. primar răspunde că beneficiarul 
autorizaţiei trebuie să se deplaseze personal pentru obţinerea de avize sau poate solicita proiectantului, 
contra cost, să se ocupe acesta din urmă de obţinerea avizelor.

Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.

La punctul Diverse, se înscriu la cuvânt următorii consilieri locali:
1. Cordoneanu Manea
2. Ţară-Lungă Dumitru
Dl. consilier Cordoneanu Manea solicită informaţii despre viitoare lucrări de asfaltare a drumurilor în 

cartierul nou Smârdan deal. Dl. primar răspunde că există proiect de investiţi pe modernizare drumuri faza a 
doua, dar nu s-a obţinut încă finanţare, trebuind finalizate întâi proiectele din faza 1. Dl. Manea propune 
amenajarea drumurilor din extravilan. Dl. primar răspunde că a fost deja amenajat drumul în zona Surcică 
Dănuţ din Mihail Kogălniceanu. Dl. Avram Valeriu solicită amenajarea drumului în zona Bălănică Marian. Dl. 
Bălănică completează că trebuie amplasate doar 2 tuburi de acces. Dl. Manea întreabă dacă s-a realiza^ 
pagina oficială de Facebook despre care s-a discutat în şedinţa anterioară. Dl. primar răspunde că va discuta 
cu firma care administrează site-ul. Dl. Cordoneanu Manea reclamă calitatea lucrării de racordarea de 
alimentare cu apă şi canalizarea în ceea ce priveşte compactarea terenului. Solicită realizarea de lucrări de 
racordare la sistemul centralizat de apă şi canalizare în zona Căţelăriei, putând fi utilizat şi buldoexcavatorul 
din dotarea Primăriei Smârdan. Dl. primar răspunde că lucrarea trebuie realizată de operatorul SC Apă-Canal 
SA din redevenţa restituită de Primărie. Totuşi dl. primar declară că este de acord cu folosirea 
buldoexcavatorului din inventarul Primăriei, dacă solicitanţii cumpără materialele necesare pentru racorduri.

Dl. Ţară-Lungă ridică problema iluminatului public în zona Surcică Dănuţ. Dl. primar răspunde că se va 
realiza la revizia tehnică. Dl. Ţară-Lungă propune să se realizeze un padoc pentru câinii comunitari. Intervine 
dl. consilier Tudose Andrei care explică că serviciile de ecariraj pot fi externalizate, dar legislaţia specifică este 
deficitară. Dl. primar adaugă faptul că strângerea unor câini comunitari s-a realizat cu sprijinul fundaţiei 
Rolda. Dna Bârsănescu reclamă că există cetăţeni ce montează adăposturi pentru câini pe domeniul public 
sau hrănesc câinii comunitari pe domeniul public. Dl. Bălănică explică faptul că văzut un Ford albastru a cărui 
şofer a abandonat câini în zona de domiciliu. Dl. primar răspunde că va iniţia un proiect de hotărâre în acer" 
sens. v-

Dl. Cordoneanu Manea întreabă dacă fondurile alocate pentru Ziua Comunei Smârdan pot fi relocate 
pentru achiziţia de tablete pentru elevii din şcoli. Dl. primar răspunde că nu pot fi achiziţionate tablete pentru 
toţi elevii, ci ar trebui realizată o anchetă socială. Solicită dlui consilier să indice temeiul legal pentru 
acordarea acestor dispozitive.

Pentru următoarea şedinţă urmează să fie preşedinte, având în vedere ordinea alfabetică stabilită la 
o şedinţă anterioară dl. Carp Constantin.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

întocmit 
Secretar general


